

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА



MOSPRAVDA.RU



VKONTAKTE



@MOSPRAVDA TELEGRAM



ЮТЮБ

4 апреля
2024 года
четверг

Основана в июле 1918 года

Учредитель и издатель — Закрытое акционерное общество
«Редакция газеты «Московская правда»

№ 061 (30094)

АПРЕЛЬСКАЯ ХРОНИКА, ИЛИ О ЧЕМ ПИСАЛА НАША ГАЗЕТА В 1934 ГОДУ



4 апреля

5 миллионов посетителей обслужит в 1934 г. Измайловский парк культуры и отдыха им. Сталина. По заявкам рабочих экскурсий будут выдаваться на время гуляния патефоны и музыкальные инструменты.

5 апреля

589 000 руб. вкладываются в этом году в ремонт московских рынков. На Дангауэровском рынке будут утеплены палатки, на Преображенском увеличивается количество колхозных столов, на Арбатском и Большом колхозном оборудуются ледники, площадь Ярославского рынка асфальтируются и т. д. Все палатки, столы и заборы рынков будут окрашены.

6 апреля

Ежедневные полеты на линиях Дерулюфта между Москвой и Берлином, а также Ленинградом и Берлином начнутся с 1 мая. Обе линии будут обслуживаться трехмоторными самолетами АНТ-9 и «Рорбах-Роланд».

На пути от Ленинграда до границы устанавливаются аэромаяки для ночных полетов.

9 апреля

Новый подъем воды отмечался вчера на Москве реке у Бабьегородской плотины. Минимальный уровень воды после паводка был вчера к 6 часам утра 3 м 10 см. К 12 часам дня вода поднялась на 4 см. Подъем воды продолжается. Он вызван снегопадом.

10 апреля

200 иностранных туристов находятся сейчас в Москве. По сравнению с апрелем прошлого года количество туристов удвоилось. Сегодня из-за границы в Москву приезжают знаменитый нью-йоркский скрипач Я. Хейфец, профессор нью-йоркского университета Дуген и турецкий дирижер Заки-Бей.

11 апреля

Беседы о 1 мая начнут проводиться в школах с 20 апреля. Беседы будут проводить старые большевики.

12 апреля

2 миллиона рублей отпущено профсоюзными организациями на организацию пионерских лагерей. В этом году в подмосковные лагеря выедут 73 000 пионеров и октябрят.

14 апреля

Стрелковый клуб Бауманского района открывается к Первомайским торжествам. При клубе будут оборудованы физкультурный зал, библиотека, читальня, души, два тира и зрительный зал на 300 человек.

Окончание на 2-й стр.

Мы продолжаем публиковать в сокращенном виде архивные материалы «Московской правды», которые дают уникальную возможность заглянуть в наше прошлое.

1 апреля

Озеленение улиц

С наступлением теплых дней в Москве начнутся большие работы по озеленению улиц и площадей. Будет посажено свыше 40 000 взрослых деревьев и 170 000 кустарников. Впервые будут посажены взрослые голубые ели, платаны, тополи, ясени, сирень, белая акация, боярышник.

Большой сквер разбивается в Пролетарском районе у завода «Клейтук». Здесь будет посажено 1500 лип и дубов и 16 000 кустарников. Многолетними деревьями украсятся обе стороны шоссе Энтузиастов.

2 апреля

Большой рабочий поселок начинают строить в Верхних Котлах на Варшавском шоссе. В поселке будет построено около 100 домов в 2, 3 и 4 этажа для рабочих автозавода имени Сталина, строительных рабочих и т. д.

3 апреля

Представители всех железных дорог СССР приехали в Москву для участия в совещании по переводу поездов на летнее расписание. Количество поездов, идущих из Москвы на Минеральные Воды, остается без изменений. На линии Москва - Сочи будет дополнительно пущен поезд «Люкс». До Севастополя также пойдет дополнительный ускоренный поезд.